

男子网贷被骗39万元，引出10余起案件 吴忠警方串并破获千万元大案

本报讯 记者获悉，吴忠市公安局利通区分局日前在侦破一起涉案金额39万元的网络诈骗案件时，串并破获10余起电信网络诈骗案件，涉案金额高达1000余万元。

11月15日下午，家住利通区的田先生急匆匆地到利通区公安分局刑侦大队报案，称其在某软件上贷款被对方骗去39万元。

原来，11月14日，宅在家中的田先生突然收到一条网贷短信，提示可在网上直接申请贷款，并附有贷款申请额度和贷款链接。急需用钱的田先生便通过短信链接点击下载了一款名叫“中油金融消费”的App，并根据提示注册账户，申请了2万元的贷款额度。

就在田先生等待所谓系统审核期间，系

统客服发来消息，称其在软件中绑定的银行卡号填写错误，导致账户被冻结，无法放款，需要1万元的保证金进行解冻。看似正规的贷款申请渠道、专业的话术让田先生没有多想，立即通过手机银行向对方提供的银行账户转账1万元。谁知对方又称其个人信息不符合规定，需要再次向两个账户分别转4.5万元保证金，否则不光申请的贷款无法解冻，刚刚转的1万元保证金也无法退回。为了不让1万元“打水漂”，从不向亲朋好友张口借钱的田先生破了例。直到15日中午，刚东挪西借向对方凑够20万元“解冻费”的田先生，又被告知系统无法认证其有还款能力，这才意识到自己被骗了。

掌握情况后，刑侦大队立即根据已有线

索深入开展案件分析研判，最终锁定了两名犯罪嫌疑人，然而这两人一个在北京，一个在安徽。11月17日，办案民警一边对接当地警方，一边连夜开车千里奔袭。4名办案民警克服重重困难，吃住都在车上，最终在当地警方的协同下，成功将两名犯罪嫌疑人抓获，并于11月20日回到宁夏。

经连夜审讯，犯罪嫌疑人如实交代了以网络贷款为由骗取田先生39万元的犯罪事实。在办案组的不懈努力下，追回了部分涉案资金，同时串并破获全国电信网络诈骗案件10余起，涉案金额高达1000余万元。

目前，案件还在进一步深挖彻查中。

(黄英 黄雨霖)

泾源建54个微型消防站



微型消防站演练。本报记者 陈健 摄

本报讯 (记者 陈健)“一旦发生火灾，第一时间展开救援和自救，才能让损失降到最低。”11月21日，泾源县新源加油站工作人员在加油时，油枪产生静电发生“火灾”，加油站所设的微型消防站此时起到了大作用，迅速扑灭了“火灾”。这是当日消防部门在该加油站进行的一次微型消防站演练。

泾源县消防救援大队大队长黄远洋告诉记者，泾源县山区面积大，交通不便，消防大队到达最远的乡镇平均车程都在1个小时左右，很难实现初起火灾时控火灭火。为了发生火情能及时处置，为老百姓挽回最大经

济损失，泾源县消防大队设置了微型消防站，微型消防站工具柜中配备了日常防火、灭火和突发事件中需要的简易实用各类火灾应急工具。

截至目前，泾源县消防救援大队已在辖区各个企业、社会单位建立了54个微型消防站，在加强日常防火工作的同时，这些微型消防站犹如“桥头堡”，发生火灾以后，始终冲在第一线。通过一次次模拟演练，切实增强了微型消防站对突发事件的应急处置和协同作战能力，为全面构建“防消一体、联勤联动”的易燃易爆场所火灾防控体系奠定了坚实基础。

牛受惊后四处乱窜 民警用装载机围堵

本报讯 11月18日，石嘴山市惠农区简泉农场某饲养场一头牛受惊“出逃”，四处狂奔乱窜，险象环生。危急关头，红果子派出所民警及时赶到，协助村民将惊牛控制住，及时消除了安全隐患。

当日11时40分，村民戴某报警称，其牛圈里喂养的一头牛受惊后四处乱窜，极有可能会伤人。红果子派出所民警王强带领辅警胡元立即出警。

民警抵达现场后，报警人戴某急切又无奈地说：“牛到处跑，我们已经设法逮了很久，仍然抓不住，就怕惊牛伤人，只得求助公

安了。”民警一边疏散周边群众，一边观察环境，发现在现场的北侧有一座废弃封闭的农家院落，院门敞开着，民警决定将惊牛诱赶到该处后用套绳来控制。

为了近距离控制惊牛又确保人员安全，民警又联系了两台中型装载机。司机驾驶装载机向农家院落驱赶惊牛，经过一个多小时的合力驱赶终于将惊牛赶入农家院落，之后，又用装载机将惊牛堵在了一个狭小的房框里。这时，民警用活口绳索甩在牛脖颈上牢牢地控制了惊牛，消除了安全隐患。

(吴彩华 石月江)

兴庆公安在收费站拦下30吨烟花爆竹

本报讯 (记者 吴彩华)11月18日晚，银川市公安局兴庆区分局治安大队查获一起非法经营烟花爆竹案，抓获违法人员3名，缴获烟花爆竹30吨，涉案20余万元。

“喂，110吗，我看不见一辆大货车，上面装的全是烟花爆竹，你们快来看看吧！”11月18日，治安大队接到市民举报，有一辆非法运输烟花爆竹的车辆在高速路上行驶，即将经过兴庆区贺兰山路收费站。接报后，治安大队立即前往收费站排查。21时许，嫌疑车辆出现在民警的视线范围中，民警立即依法要求车辆靠边停车接受检查。经查，民警发现车厢内有烟花爆竹1000余箱。

通过询问，货车司机周某某虽持有运输烟花爆竹等危险品的资质，但却未办理运输此次烟花爆竹的许可证及其他相关手续，且运输过程中为隐瞒运输货物，车辆上未悬挂运输危险品的相关警示标志，民警遂依法传唤车上的周某某、刘某某到公安机关进行调查。

经审讯，11月15日，外省某烟花爆竹仓库管理员与货车司机周某某取得联系，称订货人朱某某需运输一批烟花爆竹前往银川，运输费用为1.6万元。周某某同意后，于11月16日雇货车司机刘某某，一同驾驶挂式货车将30吨的烟花爆竹运往银川。民警于11月19日凌晨成功抓获该批烟花爆竹的订货人朱某某，其对订购的烟花爆竹供认不讳。

目前，周某某、刘某某因涉嫌非法运输危险物质被公安机关依法行政拘留，朱某某因涉嫌非法经营被公安机关依法采取强制措施。该案件正在进一步调查中。